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COMPTE RENDU DE L'ASSEMBLEE GENERALE DU 12 SEPTEMBRE 2014
Etaient présents : Anne Delezenne, Pascal Grange, Mina Poty, Philippe Bongiraud, Christine RObalo, Sébastien Vivier Boudrier, Rachel Sauer, Ivana Stojov, Patricia Adzima, Isabelle Nicolas, Nathalie Borroni, Sandrine Pradelle, Adeline Vidal, Rémi Mosconi, Laurence Marion, Philippe Dubois, Delphine Deloof

Tout d'abord, Merci à tous ceux qui ont pu être présents à cette réunion.

Et, comme l'a très justement formulé une de nos membres : "Merci aux vigoureux nouveaux et aux fringants anciens" qui se joindront à nous lors des prochaines manifestations !

L'ordre du jour :
· Bilan de l'année
· Mot de la Directrice / subvention du Sou pour l'année 2013-2014
· Questions/réponses
· Renouvellement du bureau
· Projets/idées/attentes
· Verre de l'amitié

Le bilan de l'année ainsi que les subventions du Sou sont téléchargeables via le site du Sou.

Il a été question de parler de la classe verte prévue en fin d'année scolaire.
Le Sou a déjà fait le nécessaire pour provisionner cette future dépense. En attente, les retours de la mairie ainsi que du conseil général.
A été également abordé le sujet de la distribution des divers documents aux enseignants de l'école. Il a été décidé que les documents seraient remis à Anne qui dispatchera aux maître et maîtresses.
Pour les retours de documents (notamment l'argent), Ils seront remis directement à Anne qui les transmettra à un interlocuteur privilégié du Sou.

En vue des prochaines réunions de rentrée, nous invitons un parent de chaque classe à intervenir et  présenter le Sou des Ecoles. Passer le message à ceux qui ne nous connaissent pas permettra de mieux nous faire connaître et peut-être d'accueillir de nouveaux membres.

Comme chaque année, l'assemblée générale permet de désigner un nouveau bureau.
Laurence Marion démissionne de son poste de trésorière adjointe.
En l'absence de la présidente Lise Michallet, et connaissant sa décision de démissionner du bureau et de ne plus faire partie de l'association, le nouveau bureau a été constitué comme suit :

· Présidente : Sandrine Pradelle
· Vice-présidente : Delphine Deloof
· Trésorier : Rémi Mosconi
· Trésorière adjointe : Isabelle Nicolas
· Secrétaire : Adeline Vidal
· Secrétaire adjointe : Nathalie Borroni

Le bureau se réunira très prochainement afin de modifier les statuts de l'association qui n'avaient pas été changés depuis sa création en 1953, et d'établir un règlement intérieur.

Toutes les informations seront consultables au fur et à mesure sur le site du Sou.
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